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ШАНОВНІ УЧАСНИКИ 
 

XІI  Міжнародної науково-практичної конференції  
«МАРКЕТИНГ ТА ЛОГІСТИКА В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ»!  

 
Вітаю Вас всіх у стінах одного з найдавніших в Європі та найстарішого в Україні 

університету. 
Львівська політехніка, яка торік урочисто відзначила своє 200-річчя, нині 

динамічно розвивається та реформується. Цим ювілеєм ми ще раз підтвердили свою 
європейську спорідненість. Ми з року в рік наполегливо і цілеспрямовано підвищуємо 
якість прийому абітурієнтів, розширюємо спектр нових перспективних спеціальностей і 
напрямів навчання. Стало вже звичним відкриття в Університеті нових навчально-
наукових лабораторій. Чимало уваги надаємо духовно-патріотичному вихованню наших 
студентів, їхньому фізичному загартуванню. Чільне місце у діяльності університету 
займає міжнародна науково-технічна та освітня співпраця. У нас діють багатоступеневі 
навчальні програми, котрі враховують досвід кращих університетів світу, з якими 
проводиться активний обмін науковцями і студентами. Відтак історія Львівської 
політехніки стала невід’ємною частиною науково-технічної, інтелектуальної та 
культурної історії Львова й України загалом.  

І цей історичний шлях не відбувся без вкладу викладачів, науковців всіх кафедр і 
кафедри маркетингу та логістики зокрема. Особливе місце в історії кафедри займає 
Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг та логістика в системі 
менеджменту», роботу якої від 1996 р. вже 12-й раз поспіль розпочинаємо сьогодні. 

Ваша участь в роботі конференції свідчить про те, що здобутки кафедри високо 
оцінюються маркетинговою і логістичною спільнотою не лише нашої держави, але й 
європейських країн. Країна переживає непрості часи, коли не зникають зовнішні і 
внутрішні загрози, коли, стрімко зростає міграція молодого покоління, підготовленого в 
українських вузах, у пошуку кращих можливостей власного розвитку і застосування 
своїх вмінь та навичок. Тому від наших спільних зусиль – вчених, педагогів, практиків, 
підприємців, ефективності державної політики у сфері науки і освіти, енергії молодого 
покоління – залежатиме майбутнє України.  

Бажаю усім учасникам конференції плідної праці, творчого натхнення і 
примноження дарованих Богом талантів  на благо процвітання України! 
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